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Ledelsens påtegning

Undertegnede har dags dato aflagt årsrapporten for 2025 for Keren Hayesod Danmark - Den Danske
Israelindsamling.

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven. Vi anser den valgte regnskabspraksis
for hensigtsmæssig, og efter vores opfattelse giver årsregnskabet et retvisende billede af foreningens aktiver
og passiver, finansielle stilling samt resultat.

Ledelsens beretning indeholder efter vores opfattelse opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold,
som beretningen omhandler.

Foreningen er fritaget for boafgift i henhold til Boafgiftsloven § 3 stk.2, og godkendt efter Ligningsloven §
8 og § 12 A.

Undertegnede er ansvarlige for indsamlinger foretaget i regnskabsåret og erklærer ved underskrift, at
indsamlingerne er foretaget i overensstemmelse med reglerne i indsamlingsloven og
indsamlingsbekendtgørelsen, jf. bekendtgørelses § 9, stk 1, nr. 4.

Ledelsens beretning indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, som
beretningen omhandler.

Ingen af foreningens aktiver er pantsat eller behæftet med ejendomsforbehold ud over de anførte, og der
påhviler ikke foreningen eventualforpligtelser, som ikke fremgår af årsregnskabet.

København K, den 24. februar 2026

Peter Samrén John Rosenbaum Lene Fischermann
formand kasserer

Jens Peter Udsholt Leah Heiberg
næstformand
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til ledelsen i Keren Hayesod Danmark - Den Danske Israelindsamling

Revisionspåtegning på årsregnskabet
Konklusion
Vi har revideret årsregnskabet for Keren Hayesod Danmark - Den Danske Israelindsamling for regnskabs-
året 1. januar - 31. december 2025, der omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og
noter. Årsregnskabet udarbejdes efter årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og fi-
nansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret
1. januar - 31. december 2025 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Grundlag for konklusion
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere
krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revi-
sionspåtegningens afsnit "Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet". Vi er uafhængige af foreningen
i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants' internationale retningslinjer
for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, lige-
som vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores
opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet
Foreningens ledelse har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i over-
ensstemmelse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som
ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om den-
ne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte
driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnska-
bet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvi-
dere foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinforma-
tion, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion.
Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i
overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Dan-
mark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge
af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de en-
keltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på
grundlag af årsregnskabet.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de
yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel
skepsis under revisionen. Herudover:

Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne
skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici
samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion.
Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved
væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, doku-
mentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-
onshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklu-
sion om effektiviteten af ledelsens interne kontrol.

Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de
regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.

Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om
fortsat drift er passende, og om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usikker-
hed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til
at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisions-
påtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger
ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisions-
bevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller for-
hold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften.

Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder note-
oplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder på
en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige place-
ring af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i
intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

Udtalelse om ledelsens beretning
Ledelsen er ansvarlig for ledelsens beretning.

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsens beretning, og vi udtrykker ingen form for kon-
klusion med sikkerhed om ledelsens beretning.

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsens beretning og i den for-
bindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden op-
nået ved revisionen, eller om den på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsens beretning indeholder krævede oplysninger i henhold til
årsregnskabsloven.

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsens beretning er i overensstemmelse med års-
regnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig
fejlinformation i ledelsens beretning.

Fremhævelser af forhold i årsregnskabet
Vi henleder opmærksomheden på årsregnskabets afsnit om anvendt regnskabspraksis. Årsregnkabet er
udarbejdet med henblk på at opfylde Keren Hayesod - Den Danske Israelindsamling krav til
regnskabsinformationer. Årsregnskabet kan derfor være uegnet til andet formål.

København, den 24. februar 2026

Christensen Kjærulff
Statsautoriseret Revisionsaktieselskab
CVR-nr. 15 91 56 41

Sven-Erik Vejlby
statsautoriseret revisor
mne25075
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Virksomhedsoplysninger

Foreningen Keren Hayesod Danmark - Den Danske Israelindsamling
Krystalgade 12,2.
1172 København K

CVR-nr.: 38 08 76 14
Regnskabsår: 1. januar - 31. december

Bestyrelsen Peter Samrén
John Rosenbaum
Lene Fischermann
Jens Peter Udsholt
Leah Heiberg

Revisor Christensen Kjærulff
Statsautoriseret Revisionsaktieselskab
Østbanegade 123
2100 København Ø
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Ledelsens beretning

Hovedaktivitet
Resultatet for 2025 er væsentligt lavere end 2024. Dette skyldes primært at vi i 2024 var begunstigede af
en arv på omtrent 4,2 millioner kr. Fratrukket arven har 2025 budt på en mindre nedgang i øvrige
donationer på ca. 9% sammenlignet med året før. 

Vi har i de senere år med tragisk baggrund og afsæt i 7. oktober 2023-massakren, haft en stigende tilgang
af donationer. Vi kan se at denne tilgang er stagneret. Bestyrelsen anser 2025 resultatet for mindre
tilfredsstillende. Dette set i lyset af en større investering i betalingssystemer, som dog har sikret et stabilt
flow af kontingent - og bidragsindbetalinger.

Bestyrelsen har fortsat sit arbejde med at udbrede kendskabet til foreningen. Herunder kan fremhæves
etableringen af Women’s Division – en underorganisation til Keren Hayesod, som i hovedtræk indsamler
penge gennem kvinde arrangementer. Dette er inspireret af andre Keren Hayesod kampagner.

Derudover har vi lanceret et begrænset merchandisesalg.  

Vi har haft den samme bemanding på kontoret som foregående år, der skal lyde en stor tak til
medarbejderne for deres indsats.

Bestyrelsen har igennem året afholdt regelmæssige bestyrelsesmøder, virtuelt såvel som fysisk.
Alle møder er registreret med dagsorden og referater. Dette for at imødegå de skærpede krav fra revision og
lovgivning. Udover de formelle møder er der løbende kontakt mellem medlemmerne, samt bestyrelse og
kontoret, om aktiviteter og status.

Vi har i årets løb afholdt en del forskellige arrangementer, som udover København er afholdt flere steder i
Jylland samt på Færøerne. Disse er gennemført såvel i eget regi som i fællesskab med flere eksterne
samarbejdspartnere.
Vi takker alle for deres engagement og deltagelse.

I årets løb er der udsendt 3 numre af vores medlemsblad Magbit Nyt, samt flere nyhedsbreve. Derudover er
vi aktive på SoMe platforme. 

Vi håber, at medlemmer og donorer fortsat vil støtte det vigtige velgørenhedsarbejde som vi udfører. Det er
stadig vores ønske og fokus, at få endnu flere til at forny og/eller tegne medlemskaber.  En hovedopgave for
bestyrelsen fremover er at satse på arv og testamente samt indbetaling til særindsamlinger.

Vi skal samtidigt benytte lejligheden til at takke alle bidragsydere for deres generøse bidrag igennem året,
der igen har muliggjort at hjælpe de mest udsatte dele af den Israelske befolkning.

Der henvises til KHD’s hjemmeside, www.kerenhayesod.dk, hvor oplysninger om KHD og vores aktiviteter
kan hentes. Man kan desuden finde os på www.facebook.com/israelindsamling og gerne ”like” de indslag,
vi kommer med. Vi er også til stede på Instagram under profilen keren_hayesod_dk, se mere på
www.instagram.com/keren_hayesod_dk/
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Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for Keren Hayesod Danmark - Den Danske Israelindsamling er aflagt i overensstemmelse
med årsregnskabslovens bestemmelser for klasse A-virksomheder med de tilpasninger, der følger af
foreningens natur.

Foreningen er almennyttig forening og dermed fritaget for skattepligt og afgiftsfri af modtagne arvelodder.
Foreningen er endvidere godkendt efter Ligningsloven § 8A.

Årsrapporten er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år.

Om den anvendte regnskabspraksis kan i øvrigt oplyses følgende:

Resultatopgørelsen

Indtægter
Foreningens indtægter indregnes i resultatopgørelsen med kontraktbidrag samt andre bidrag i det omfang,
de er indbetalt. Herudover indtægtsføres tilgodehavende for annoncer.

Personaleomkostninger
Personaleomkostninger omfatter lønninger og øvrige lønrelaterede omkostninger, herunder feriepenge og
pensioner samt andre omkostninger til social sikring til foreningens medarbejdere.

Andre eksterne omkostninger
Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til distribution, salg, reklame, administration og
lokaler.

Balancen

Materielle anlægsaktiver
Foreningen har ikke aktiveret driftsaktiver. Anskaffelse og salg af sådanne aktiver er driftsført i
anskaffelsesog/eller salgsåret.

Tilgodehavender 
Tilgodehavender måles til nominel værdi. Der nedskrives til imødegåelse af forventede tab.

Gældsforpligtelser
Gældsforpligtelser måles til den nominelle restgæld på balancedagen.
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Resultatopgørelse 1. januar - 31. december

Note 2025 2024

Kontingenter og bidrag 647.234 754.417
Donationer og gaver 652.132 860.240
Kulturstyrelsen, driftstilskud 93.326 61.090

Primære indtægter i alt 1.392.692 1.675.747

1 Indsamling Orphans fond - forældreløse 100.000 0
2 Indsamling Nødhjælp - ekstra hjælp 7. oktober angreb 75.968 0
3 Indsamling Soroka Medical Center 18.700 0

Indtægter fra indsamlinger i alt 194.668 0

4 Gager -200.023 -191.363
5 Andre eksterne omkostninger -437.597 -408.991

Resultat af primær drift 949.740 1.075.393

6 Andre driftsindtægter 20.000 4.210.287
7 Finansielle omkostninger -46 0

Årets resultat 969.694 5.285.680

Årets resultat fordeles således:
Kontraktbidrag 55.300 43.250
SAKA 0 27.000
Victims of terror 45.726 1.600.933
Amigour 80.000 890.332
Aliyah 100.000 0
Youth of risk og Neta 0 890.332
Shelters 250.000 0
Soldiers Association og Saxofon 0 21.665
Communities2Gether 244.700 1.794.168
Dan Uzan Mindefond     0 18.000
Ekstra nødhjælp 75.968 0
Soroka Medical 18.000 0
Orphans Fund 100.000 0

I alt 969.694 5.285.680
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Balance 31. december

Aktiver

Note 2025 2024

Omsætningsaktiver

8 Tilgodehavender og periodisering 97.434 79.510
Forudbetaling 11.700 3.633
Tilgodehavender i alt 109.134 83.143

9 Likvide beholdninger 811.562 2.318.446

Omsætningsaktiver i alt 920.696 2.401.589

Aktiver i alt 920.696 2.401.589
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Balance 31. december

Passiver

Note 2025 2024

Egenkapital

10 Foreningsformue 716.007 716.007
Egenkapital i alt 716.007 716.007

Gældsforpligtelser

Skyldige overførsler til Israel 164.155 1.574.461
11 Anden gæld 40.534 111.121

Kortfristede gældsforpligtelser i alt 204.689 1.685.582

Gældsforpligtelser i alt 204.689 1.685.582

Passiver i alt 920.696 2.401.589
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Noter

2025 2024

1. Indsamling Orphans fond - forældreløse

Indsamlede beløb fra forening 100.000 0

100.000 0

2. Indsamling Nødhjælp - ekstra hjælp 7. oktober angreb

Indsamlede beløb fra fremmede/foreningsmedlemmer 25.968 0
Indsamlede beløb fra forening 50.000 0

75.968 0

3. Indsamling Soroka Medical Center

Indsamlede beløb fra fremmede/foreningsmedlemmer 700 0
Indsamlede beløb fra forening 18.000 0

18.700 0

4. Gager

Gager 194.174 191.516
ATP 1.023 1.287
Andre omkostninger til social sikring 1.397 948
Regulering af feriepenge 0 -10.464
Personaleomkostninger 3.429 8.076

200.023 191.363
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Noter

2025 2024

5. Andre eksterne omkostninger

Husleje 40.334 40.526
Kontorartikler 275 3.667
Edb-omkostninger 9.195 15.101
Mindre nyanskaffelser 241 0
Telefon og telefax 1.798 1.694
Bankgebyrer/ dataløn m.v. 2.726 2.635
Porto og gebyrer 11.404 8.300
Regnskabsmæssig assistance 35.000 37.094
Bogføringsmæssig assistance 127.740 86.800
Annoncer og reklame 27.062 13.902
Advokat 6.250 10.000
Forsikringer 6.567 6.256
Indsamlingsnævnet, gebyr 3.633 3.633
Kontingenter, diverse foreninger m.v. 58.002 57.519
Gaver og repæsentation 1.400 1.137
Rejseudgifter 15.202 16.056
Bestyrelsesmøder og foredrag med bespisning 25.104 34.966
Mag-Bit Bladet, tryk og layout 47.943 45.690
Porto, Mag-Bit Bladet 27.828 27.432
Indtægt v/Dansk Zionistforbund 15.926 8.021
Biblioteksstyrelsen, portotilskud -26.033 -11.438

437.597 408.991

6. Andre driftsindtægter

Modtaget arv 20.000 4.210.287

20.000 4.210.287
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Noter

2025 2024

7. Finansielle omkostninger

Renter, kreditorer 46 0

46 0

8. Tilgodehavender og periodisering

Moms 4.964 6.041
Annoncører 10.000 54.144
Periodiseringer 81.490 19.068
SKAT 980 257

97.434 79.510

9. Likvide beholdninger

Danske Bank, konto nr. 4440 071139 716.734 2.118.317
Danske Bank, konto nr. 4180 499148 94.828 200.129

811.562 2.318.446

10. Foreningsformue

Saldo 1. januar 2025 716.007 716.007

716.007 716.007

11. Anden gæld

A-skat og arbejdsmarkedsbidrag 5.397 12.103
ATP og andre sociale omkostninger 429 693
Feriepenge 1.117 1.284
Skyldige omkostninger 12.091 75.541
Skyldig revision 21.500 21.500

40.534 111.121
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